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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 1/2014 
 

Dne 19. 06. 2014, 9:00 – 13:00 h – zasedací místnost 424 - budova A 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Aš, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov, (jmenovitě viz prezenční listina) 

  

Průběh: 

 

 1. Zahájení         (J. Kaválková) 

Ing. arch. Kaválková  přivítala přítomné a zahájila jednání pracovní skupiny.  Úvodem se 

jménem Karlovarského kraje omluvila, že vzhledem k technickým komplikacím s přechodem 

na nový Geoportál se z původně naplánovaných 4 pracovních skupin ÚAP se uskuteční pouze 

tato.  

Ing. Arch. Jelínek pak podrobněji vysvětlil komplikace s Geoportálem. Připomněl, že se 

přesto podařilo uskutečnit všechna jednání s vedoucími odborů, která následně vyústila 

v aktualizaci Projektu KOPaS. Tato aktualizace byla důkladně projednána s ORP a 

v současnosti se dokončuje proces jejího podepisování. 

Ing. Arch. Jelínek dále přednesl návrh nového harmonogramu 3. aktualizace ÚAPo 

(pozastavení koordinované aktualizace dat do roku 2015, volnost organizování aktualizace 

lokálních dat v ORP, dokončení návrhu metodických doporučení pro tuto aktualizaci, jejich 

„uzavření“ na PS v září, metodická pomoc KUKK „on-line“).  

Další pracovní skupinu KÚKK  předpokládá uskutečnit v září 2014.   

 

 2. Změny v datovém modelu kraje                                                      (J. Jelínek) 

Ing. arch. Jelínek seznámil přítomné ve své prezentaci s navrhovanými změnami v datovém 

modelu v oblasti ZÁMĚRŮ jako s jedinou zásadní změnou metodiky. Vysvětlil konkrétně 

k jakým změnám v *shp by došlo, jak to ovlivní data, celou dokumentaci ÚAP a výkres 

záměrů. Zapracování původních dat do nových struktur provedou pracovníci KÚKK.  

Všechny ORP vyjádřily v zásadě souhlas s navrhovanými úpravami. Pracovníci ORP byli 

požádáni, aby se do 14 dnů s navrhovanými změnami důkladněji seznámili (materiály jsou 

k dispozici na stránkách kraje) a zaslali souhlas nebo dílčí připomínky. V shp „Rozvoj_obec“ 

bude ponechána struktura – bod, linie, polygon. 

 

 3. Aktualizace dat ÚAP – rekapitulace stavu  (J. Jelínek, P. Křenek, J. Irovská) 

V tomto bodu byl zrekapitulován stav synchronizace datového modelu a databáze v novém 

Geoportálu, předpoklad dokončení – červen 2014. Zhodnocen byl stav datového skladu a stav 

zpracování předem dohodnutých vrstev. Pracovníci KÚKK sdělili, že rozešlou rovněž tzv. 

„vyzývací“ dopis poskytovatelům dat ÚAP, především pro vrstvy, které jsou v gesci kraje. 

Předpoklad zapracování těchto dat je září - říjen 2014, tak aby mohly být k dispozici pro 

zpracování jednotlivých výkresů ÚAP. 

 

4. Validace na Geoportálu                                                             ( J. Irovská) 

Ing. Irovská formou prezentace zopakovala, jakým způsobem by měla probíhat validace 

aktualizovaných *shp v prostředí Geoportálu.  
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5. Stahování dat na  Geoportálu                                                           ( J. Irovská) 

Petr Křenek seznámil přítomné formou prezentace s pravidly a postupem stahování dat 

z nového Geoportálu.   

 

6. Ostatní informace - diskuse                                                   ( J. Kaválková, J. Jelínek) 

Ing. arch. Kaválková informovala pracovníky ORP o probíhajících oponenturách ÚAPo a 

ÚAPk, zároveň poděkovala za zpracované oponentury na jednotlivých odborech obcí 

s rozšířenou působností.  Postřehy a náměty z oponentur se KUKK vyhodnotí během prázdnin 

a jeho výsledky se promítnou do metodických doporučení a pomůcek (PS v září). Byla 

diskutována možnost část informací v Dokumentaci UAPo nově uspořádat v členění dle obcí 

(karta obce apod.). S kartou obcí vyjádřilo souhlas ORP KV,ML, OS, SO. KR a AŠ s ohledem 

na množství obcí nemá zásadní připomínky. Karty obcí pracovníci ORP vnímají jako 

významný podklad pro zadání ÚP. 

Ing. arch. Jelínek seznámil přítomné se současnou situací v připravované zakázce s firmou 

GEPRO, kde se jedná technický převodník dat ESRI do MISYS. Nyní je vydán souhlas vedení 

KÚKK k financování a realizaci této zakázky, dodavatel byl vyzván k předložení detailní 

smlouvy. Do konce roku 2014 by měla být finální verze (září – zkušební verze). 

Dále byly pracovníkům  ORP tlumočeny informace z uskutečněné porady MMR a krajských 

úřadů, která se uskutečnila 5a 6. června 2014 ve Starých Splavech.  

V závěru porady proběhly informace o probíhající aktualizaci ZÚR KK, kontrolách dat dle 

programu MINIS-K a předpokládaných poradách na podzim roku 2014.   

 

 

Úkoly : 

- KÚKK - dokončí co nejdříve synchronizaci DM a SDE na Geopotálu. 

- KUKK - nejpozději do září připraví nové vrstvy záměrů, převede do nich současné  

- KÚKK - pošle „vyzývací „dopis celokrajským poskytovatelům, nová data v rámci 

možností zapracuje do října. 

- KÚKK - zveřejní prezentace z této PS na zabezpečenou část webu 

- ORP - do 14 dnů předají souhlas nebo připomínky k navržené změně záměrů v DM 

ÚAP. 

 

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing. Jana Irovská, Ing. arch. Jaroslav Jelínek, P. Křenek 

 


